
Ersatzteile für den Profi-Bereich:

Passend für:

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann 
die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Ergänzungen
und/oder Änderungen veröffentlicht.
Eventuelle Universal-Teile können nicht enthalten sein

<T1

ANFIM
T1>

Passend für:

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann 
die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Ergänzungen
und/oder Änderungen veröffentlicht.
Eventuelle Universal-Teile können nicht enthalten sein

R
e

l.
 2

0
1

7
-0

8
2

8
1

7
0

3

Kaffeemühlen

KHD
Stempel



DOSIERMAHLWERK LUSSO

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

ANFIM
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1252311 i> RING MIT EDELSTAHLSCHAUFEL

3 <i 1241121 i> KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

9 <i 1250272 i> FEDER FÜR STERN DOSIERGERÄT

10 <i 1343043 i> STERN UNTEN

14 <i 1252315 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

15 <i 1250941 i> FEDER FUER STOSSZAEHLER

19 <i 1385540 i> UNTERER PRESSER ø 52 mm

19 <i 1385541 i> UNTERER PRESSER ø 56 mm

23 <i 1252268 i> STILLSTANDWELLE

25 <i 1250944 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

26 <i 1324936 i> STIFT HEBEL DOSIERGERAET

27 <i 1528632 i> SCHRAUBE STIFT MIT INNENSECHSKANT M5x6

28 <i 1225902 i> VERCHROMTER HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

28 <i 1252316 i> VERCHR.HEBEL FÜR DOSIERGERÄT KOMPLETT

29 <i 1252317 i> GUMMIPUFFER

31 <i 1250943 i> FEDER-QUADRAT

32 <i 1240806 i> MIKROSCHALTER SAIA-BURGESS XGO42-88

35 <i 1252320 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

36 <i 1252321 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT

37 <i 1252266 i> KAFFEE TAMPER KOMPLETT

39 <i 1186907 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

41 <i 1252263 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

50 <i 1080911 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

53 <i 1252325 i> DREHKNOPF  ZUR  MAHLGRADEINSTELLUNG

55 <i 1251002 i> MAHLSCHEIBENPAAR ANFIM LINKS

58 <i 1251513 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER ø 64 mm

60 <i 1528643 i> MADENSCHRAUBE MIT INNENSECHSKANT M6x20

65 <i 1250185 i> SCHUTZFEDER

67 <i 1252326 i> LANGEGABEL FÜR FILTERTRÄGER

71 <i 1252328 i> TELLER FÜR KAFFEE

72 <i 1252375 i> UNTERTASSEN-HALTER AUS ALUMINIUM

74 <i 1009013 i> AUFKLEBER KAFFEEMAHLEN

75 <i 1528501 i> LINSENSENKKOPFSCHRAUBE M5x12

75 <i 1528624 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x10

78 <i 1324937 i> TASTATUR STIFT FUER TRAEGERMUEHLPAAR

79 <i 1063911 i> LAGER 6202 ZZ NSK

86 <i 3446108 i> ZEITSCHALTER 4 MINUTEN MT49

87 <i 3319934 i> SCHALTER 2-POLIG ORANGE 16A 250V

88 <i 3068024 i> KONDENSATOR DUCATI 16µF

92 <i 1313552 i> GERÄTEFUSS FÜR KAFFEEMÜHLE

140 <i 1250278 i> FEDER FÜR GRIFF ZUR KAFFEEDOSIERUNG

<T1

ANFIM
T1>



DOSIERMAHLWERK SUPER LUSSO

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

ANFIM
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

3 <i 1241121 i> KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

9 <i 1250272 i> FEDER FÜR STERN DOSIERGERÄT

10 <i 1343043 i> STERN UNTEN

12 <i 1241122 i> KNAUF FÜR TAMPER OBEN

14 <i 1252315 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

15 <i 1250941 i> FEDER FUER STOSSZAEHLER

16 <i 1250273 i> FEDER FÜR TAMPER

19 <i 1385541 i> UNTERER PRESSER ø 56 mm

23 <i 1252268 i> STILLSTANDWELLE

25 <i 1250944 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

26 <i 1324936 i> STIFT HEBEL DOSIERGERAET

27 <i 1528632 i> SCHRAUBE STIFT MIT INNENSECHSKANT M5x6

28 <i 1225902 i> VERCHROMTER HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

28 <i 1252316 i> VERCHR.HEBEL FÜR DOSIERGERÄT KOMPLETT

29 <i 1252317 i> GUMMIPUFFER

31 <i 1250943 i> FEDER-QUADRAT

35 <i 1252320 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

36 <i 1252321 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT

39 <i 1186907 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

41 <i 1252263 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

50 <i 1080911 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

53 <i 1252325 i> DREHKNOPF  ZUR  MAHLGRADEINSTELLUNG

54 <i 1251003 i> MAHLSCHEIBENPAAR ANFIM LINKS

60 <i 1528643 i> MADENSCHRAUBE MIT INNENSECHSKANT M6x20

65 <i 1250185 i> SCHUTZFEDER

67 <i 1252326 i> LANGEGABEL FÜR FILTERTRÄGER

71 <i 1252328 i> TELLER FÜR KAFFEE

72 <i 1252375 i> UNTERTASSEN-HALTER AUS ALUMINIUM

74 <i 1009013 i> AUFKLEBER KAFFEEMAHLEN

75 <i 1528624 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x10

78 <i 1324937 i> TASTATUR STIFT FUER TRAEGERMUEHLPAAR

79 <i 1063911 i> LAGER 6202 ZZ NSK

86 <i 3446108 i> ZEITSCHALTER 4 MINUTEN MT49

87 <i 3319934 i> SCHALTER 2-POLIG ORANGE 16A 250V

88 <i 3068024 i> KONDENSATOR DUCATI 16µF

92 <i 1313552 i> GERÄTEFUSS FÜR KAFFEEMÜHLE

140 <i 1250278 i> FEDER FÜR GRIFF ZUR KAFFEEDOSIERUNG

<T1

ANFIM
T1>



DOSIERMAHLWERK SPECIAL 450 AUTOMATISCH

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

ANFIM
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1252311 i> RING MIT EDELSTAHLSCHAUFEL

3 <i 1241121 i> KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

9 <i 1250272 i> FEDER FÜR STERN DOSIERGERÄT

10 <i 1343043 i> STERN UNTEN

12 <i 1241122 i> KNAUF FÜR TAMPER OBEN

14 <i 1252315 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

15 <i 1250941 i> FEDER FUER STOSSZAEHLER

16 <i 1250273 i> FEDER FÜR TAMPER

19 <i 1385541 i> UNTERER PRESSER ø 56 mm

23 <i 1252268 i> STILLSTANDWELLE

25 <i 1250944 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

26 <i 1324936 i> STIFT HEBEL DOSIERGERAET

27 <i 1528632 i> SCHRAUBE STIFT MIT INNENSECHSKANT M5x6

28 <i 1225902 i> VERCHROMTER HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

29 <i 1252317 i> GUMMIPUFFER

31 <i 1250943 i> FEDER-QUADRAT

36 <i 1252322 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT

41 <i 1252263 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

50 <i 1080911 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

53 <i 1252325 i> DREHKNOPF  ZUR  MAHLGRADEINSTELLUNG

56 <i 1251003 i> MAHLSCHEIBENPAAR ANFIM LINKS

60 <i 1528643 i> MADENSCHRAUBE MIT INNENSECHSKANT M6x20

65 <i 1250185 i> SCHUTZFEDER

67 <i 1252326 i> LANGEGABEL FÜR FILTERTRÄGER

71 <i 1252328 i> TELLER FÜR KAFFEE

72 <i 1252375 i> UNTERTASSEN-HALTER AUS ALUMINIUM

74 <i 1009013 i> AUFKLEBER KAFFEEMAHLEN

75 <i 1528624 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x10

78 <i 1324937 i> TASTATUR STIFT FUER TRAEGERMUEHLPAAR

79 <i 1063911 i> LAGER 6202 ZZ NSK

87 <i 3319934 i> SCHALTER 2-POLIG ORANGE 16A 250V

92 <i 1313552 i> GERÄTEFUSS FÜR KAFFEEMÜHLE

<T1

ANFIM
T1>



DOSIERMAHLWERK SPECIAL 450 TIMER

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

ANFIM
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

3 <i 1241121 i> KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

9 <i 1250272 i> FEDER FÜR STERN DOSIERGERÄT

10 <i 1343043 i> STERN UNTEN

12 <i 1241122 i> KNAUF FÜR TAMPER OBEN

14 <i 1252315 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

15 <i 1250941 i> FEDER FUER STOSSZAEHLER

16 <i 1250273 i> FEDER FÜR TAMPER

19 <i 1385541 i> UNTERER PRESSER ø 56 mm

23 <i 1252268 i> STILLSTANDWELLE

25 <i 1250944 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

26 <i 1324936 i> STIFT HEBEL DOSIERGERAET

27 <i 1528632 i> SCHRAUBE STIFT MIT INNENSECHSKANT M5x6

28 <i 1225902 i> VERCHROMTER HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

29 <i 1252317 i> GUMMIPUFFER

31 <i 1250943 i> FEDER-QUADRAT

34 <i 1252319 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

41 <i 1252263 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

50 <i 1080911 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

53 <i 1252325 i> DREHKNOPF  ZUR  MAHLGRADEINSTELLUNG

56 <i 1251003 i> MAHLSCHEIBENPAAR ANFIM LINKS

60 <i 1528643 i> MADENSCHRAUBE MIT INNENSECHSKANT M6x20

65 <i 1250185 i> SCHUTZFEDER

67 <i 1252326 i> LANGEGABEL FÜR FILTERTRÄGER

71 <i 1252328 i> TELLER FÜR KAFFEE

72 <i 1252375 i> UNTERTASSEN-HALTER AUS ALUMINIUM

74 <i 1009013 i> AUFKLEBER KAFFEEMAHLEN

75 <i 1528624 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x10

78 <i 1324937 i> TASTATUR STIFT FUER TRAEGERMUEHLPAAR

79 <i 1063911 i> LAGER 6202 ZZ NSK

86 <i 3446108 i> ZEITSCHALTER 4 MINUTEN MT49

88 <i 3068024 i> KONDENSATOR DUCATI 16µF

92 <i 1313552 i> GERÄTEFUSS FÜR KAFFEEMÜHLE

<T1

ANFIM
T1>



DOSIERMAHLWERK BEST

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

ANFIM
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

3 <i 1241121 i> KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

16 <i 1250272 i> FEDER FÜR STERN DOSIERGERÄT

19 <i 1385541 i> UNTERER PRESSER ø 56 mm

25 <i 1250944 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

26 <i 1324936 i> STIFT HEBEL DOSIERGERAET

29 <i 1252317 i> GUMMIPUFFER

71 <i 1252329 i> TELLER FÜR KAFFEE

87 <i 3319934 i> SCHALTER 2-POLIG ORANGE 16A 250V

101 <i 1252333 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

102 <i 1252334 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT

105 <i 1343047 i> MITTLERER STERN

110 <i 1252337 i> KLINKE FÜR DOSIERMAHLGERÄT

113 <i 1252338 i> VERCHROMTER HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

114 <i 1250277 i> FEDER FÜR STANGE ZUR KAFFEEDOSIERUNG

117 <i 1251001 i> MAHLSCHEIBENPAAR ANFIM LINKS

120 <i 1250180 i> FEDER FÜR SPERRBOLZEN ø 5,5x24 mm

121 <i 1250186 i> SCHUTZFEDER

128 <i 1063912 i> LAGER 6201 ZZ NSK

131 <i 3068014 i> KONDENSATOR DUCATI ENERGIA 8µF

133 <i 1252341 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

134 <i 1080515 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

136 <i 1162013 i> GABEL FÜR FILTERTRÄGER

140 <i 1250278 i> FEDER FÜR GRIFF ZUR KAFFEEDOSIERUNG

153 <i 1252446 i> SPERRBOLZEN FÜR NUTMUTTER

<T1

ANFIM
T1>



DOSIERMAHLWERK SUPER BEST

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

ANFIM
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

3 <i 1241121 i> KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

9 <i 1250272 i> FEDER FÜR STERN DOSIERGERÄT

10 <i 1343043 i> STERN UNTEN

14 <i 1252315 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

15 <i 1250941 i> FEDER FUER STOSSZAEHLER

19 <i 1385541 i> UNTERER PRESSER ø 56 mm

23 <i 1252268 i> STILLSTANDWELLE

25 <i 1250944 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

26 <i 1324936 i> STIFT HEBEL DOSIERGERAET

27 <i 1528632 i> SCHRAUBE STIFT MIT INNENSECHSKANT M5x6

28 <i 1225902 i> VERCHROMTER HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

29 <i 1252317 i> GUMMIPUFFER

31 <i 1250943 i> FEDER-QUADRAT

35 <i 1252320 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

37 <i 1252266 i> KAFFEE TAMPER KOMPLETT

39 <i 1252324 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT

71 <i 1252329 i> TELLER FÜR KAFFEE

87 <i 3319934 i> SCHALTER 2-POLIG ORANGE 16A 250V

94 <i 1252332 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 150 mm

115 <i 1080512 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER 1 Kg

117 <i 1251001 i> MAHLSCHEIBENPAAR ANFIM LINKS

120 <i 1250180 i> FEDER FÜR SPERRBOLZEN ø 5,5x24 mm

121 <i 1250186 i> SCHUTZFEDER

128 <i 1063912 i> LAGER 6201 ZZ NSK

131 <i 3068014 i> KONDENSATOR DUCATI ENERGIA 8µF

140 <i 1250278 i> FEDER FÜR GRIFF ZUR KAFFEEDOSIERUNG

<T1

ANFIM
T1>



DOSIERMAHLWERK HAUS

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

ANFIM
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1252333 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

2 <i 1252334 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT

3 <i 1241121 i> KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

6 <i 1343047 i> MITTLERER STERN

7 <i 1250273 i> FEDER FÜR TAMPER

12 <i 1385540 i> UNTERER PRESSER ø 52 mm

12 <i 1385541 i> UNTERER PRESSER ø 56 mm

13 <i 1250944 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

14 <i 1324936 i> STIFT HEBEL DOSIERGERAET

15 <i 1252317 i> GUMMIPUFFER

16 <i 1250278 i> FEDER FÜR GRIFF ZUR KAFFEEDOSIERUNG

17 <i 1252338 i> VERCHROMTER HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

19 <i 1252337 i> KLINKE FÜR DOSIERMAHLGERÄT

22 <i 1250277 i> FEDER FÜR STANGE ZUR KAFFEEDOSIERUNG

23 <i 1252341 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

24 <i 1080515 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

26 <i 1251119 i> OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

28 <i 1251120 i> MAHLSCHEIBENPAAR ANFIM LINKS

29 <i 1251121 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

30 <i 1252446 i> SPERRBOLZEN FÜR NUTMUTTER

31 <i 1250180 i> FEDER FÜR SPERRBOLZEN ø 5,5x24 mm

32 <i 1250186 i> SCHUTZFEDER

34 <i 1162013 i> GABEL FÜR FILTERTRÄGER

36 <i 3319934 i> SCHALTER 2-POLIG ORANGE 16A 250V

38 <i 3068097 i> KONDENSATOR 6,3µF

41 <i 1252329 i> TELLER FÜR KAFFEE

<T1

ANFIM
T1>



KAFFEEMÜHLE HAUS SELF

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

ANFIM
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1252341 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

2 <i 1080515 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

4 <i 1251119 i> OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

5 <i 1251120 i> MAHLSCHEIBENPAAR ANFIM LINKS

7 <i 1251121 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

8 <i 1252446 i> SPERRBOLZEN FÜR NUTMUTTER

9 <i 1250180 i> FEDER FÜR SPERRBOLZEN ø 5,5x24 mm

10 <i 1240055 i> MIKROSCHALTER ROLD 12A 250V

15 <i 3319934 i> SCHALTER 2-POLIG ORANGE 16A 250V

17 <i 3068097 i> KONDENSATOR 6,3µF

20 <i 1252329 i> TELLER FÜR KAFFEE

<T1

ANFIM
T1>



DOSIERMAHLWERK CAIMANO

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

ANFIM
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i 1252311 i> RING MIT EDELSTAHLSCHAUFEL

4 <i 1240806 i> MIKROSCHALTER SAIA-BURGESS XGO42-88

5 <i 1252320 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

6 <i 1252321 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT

6 <i 1252322 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT

7 <i 1186907 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

10 <i 1241121 i> KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

12 <i 1343067 i> STIFT FÜR FEDER  ø 2x78 mm

13 <i 1250184 i> GLASKRATZFEDER

17 <i 1250272 i> FEDER FÜR STERN DOSIERGERÄT

18 <i 1343043 i> STERN UNTEN

20 <i 1252268 i> STILLSTANDWELLE

21 <i 1250944 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

22 <i 1252317 i> GUMMIPUFFER

23 <i 1324936 i> STIFT HEBEL DOSIERGERAET

24 <i 1225902 i> VERCHROMTER HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

25 <i 1528632 i> SCHRAUBE STIFT MIT INNENSECHSKANT M5x6

26 <i 1250278 i> FEDER FÜR GRIFF ZUR KAFFEEDOSIERUNG

28 <i 1252315 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

29 <i 1250941 i> FEDER FUER STOSSZAEHLER

30 <i 1252266 i> KAFFEE TAMPER KOMPLETT

31 <i 1385540 i> UNTERER PRESSER ø 52 mm

31 <i 1385541 i> UNTERER PRESSER ø 56 mm

35 <i 1250943 i> FEDER-QUADRAT

37 <i 1080083 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER  ø 200 m

41 <i 1080082 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

48 <i 1252447 i> STELLHEBEL FÜR KAFFEEMAHLEN

50 <i 1009013 i> AUFKLEBER KAFFEEMAHLEN

51 <i 1528501 i> LINSENSENKKOPFSCHRAUBE M5x12

52 <i 1251002 i> MAHLSCHEIBENPAAR ANFIM LINKS

55 <i 1251513 i> UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER ø 64 mm

57 <i 1324937 i> TASTATUR STIFT FUER TRAEGERMUEHLPAAR

62 <i 1063911 i> LAGER 6202 ZZ NSK

68 <i 1250185 i> SCHUTZFEDER

70 <i 1252326 i> LANGEGABEL FÜR FILTERTRÄGER

72 <i 3446108 i> ZEITSCHALTER 4 MINUTEN MT49

73 <i 3319934 i> SCHALTER 2-POLIG ORANGE 16A 250V

74 <i 3068024 i> KONDENSATOR DUCATI 16µF

78 <i 1313552 i> GERÄTEFUSS FÜR KAFFEEMÜHLE

79 <i 1252375 i> UNTERTASSEN-HALTER AUS ALUMINIUM

80 <i 1252328 i> TELLER FÜR KAFFEE

<T1

ANFIM
T1>



DOSIERMAHLWERK SUPER CAIMANO

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

ANFIM
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i 1252311 i> RING MIT EDELSTAHLSCHAUFEL

4 <i 1240806 i> MIKROSCHALTER SAIA-BURGESS XGO42-88

5 <i 1252320 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

6 <i 1252321 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT

6 <i 1252322 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT

7 <i 1186907 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

10 <i 1241121 i> KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

12 <i 1343067 i> STIFT FÜR FEDER  ø 2x78 mm

13 <i 1250184 i> GLASKRATZFEDER

17 <i 1250272 i> FEDER FÜR STERN DOSIERGERÄT

18 <i 1343043 i> STERN UNTEN

20 <i 1252268 i> STILLSTANDWELLE

21 <i 1250944 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

22 <i 1252317 i> GUMMIPUFFER

23 <i 1324936 i> STIFT HEBEL DOSIERGERAET

24 <i 1225902 i> VERCHROMTER HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

25 <i 1528632 i> SCHRAUBE STIFT MIT INNENSECHSKANT M5x6

26 <i 1250278 i> FEDER FÜR GRIFF ZUR KAFFEEDOSIERUNG

28 <i 1252315 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

29 <i 1250941 i> FEDER FUER STOSSZAEHLER

31 <i 1385540 i> UNTERER PRESSER ø 52 mm

31 <i 1385541 i> UNTERER PRESSER ø 56 mm

35 <i 1250943 i> FEDER-QUADRAT

37 <i 1080083 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER  ø 200 m

41 <i 1080082 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

48 <i 1252447 i> STELLHEBEL FÜR KAFFEEMAHLEN

50 <i 1009013 i> AUFKLEBER KAFFEEMAHLEN

51 <i 1528624 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x10

52 <i 1251003 i> MAHLSCHEIBENPAAR ANFIM LINKS

57 <i 1324937 i> TASTATUR STIFT FUER TRAEGERMUEHLPAAR

62 <i 1063911 i> LAGER 6202 ZZ NSK

68 <i 1250185 i> SCHUTZFEDER

70 <i 1252326 i> LANGEGABEL FÜR FILTERTRÄGER

72 <i 3446108 i> ZEITSCHALTER 4 MINUTEN MT49

73 <i 3319934 i> SCHALTER 2-POLIG ORANGE 16A 250V

74 <i 3068024 i> KONDENSATOR DUCATI 16µF

78 <i 1313552 i> GERÄTEFUSS FÜR KAFFEEMÜHLE

79 <i 1252375 i> UNTERTASSEN-HALTER AUS ALUMINIUM

80 <i 1252328 i> TELLER FÜR KAFFEE

83 <i 1241122 i> KNAUF FÜR TAMPER OBEN

85 <i 1250273 i> FEDER FÜR TAMPER

<T1

ANFIM
T1>



DOSIERMAHLWERK CAIMANO SPECIAL 450 AUTO

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

ANFIM
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i 1252311 i> RING MIT EDELSTAHLSCHAUFEL

4 <i 1240806 i> MIKROSCHALTER SAIA-BURGESS XGO42-88

5 <i 1252322 i> ZYLINDER FÜR DOSIERGERÄT

6 <i 1186907 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

9 <i 1241121 i> KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

10 <i 1343067 i> STIFT FÜR FEDER  ø 2x78 mm

12 <i 1250184 i> GLASKRATZFEDER

16 <i 1250272 i> FEDER FÜR STERN DOSIERGERÄT

17 <i 1343043 i> STERN UNTEN

19 <i 1252268 i> STILLSTANDWELLE

20 <i 1250944 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

21 <i 1252317 i> GUMMIPUFFER

22 <i 1324936 i> STIFT HEBEL DOSIERGERAET

23 <i 1225902 i> VERCHROMTER HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

24 <i 1528632 i> SCHRAUBE STIFT MIT INNENSECHSKANT M5x6

25 <i 1250278 i> FEDER FÜR GRIFF ZUR KAFFEEDOSIERUNG

30 <i 1250943 i> FEDER-QUADRAT

32 <i 1241122 i> KNAUF FÜR TAMPER OBEN

34 <i 1250273 i> FEDER FÜR TAMPER

35 <i 1252315 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

36 <i 1250941 i> FEDER FUER STOSSZAEHLER

39 <i 1385540 i> UNTERER PRESSER ø 52 mm

39 <i 1385541 i> UNTERER PRESSER ø 56 mm

40 <i 1080083 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER  ø 200 m

44 <i 1080082 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

51 <i 1252447 i> STELLHEBEL FÜR KAFFEEMAHLEN

53 <i 1251003 i> MAHLSCHEIBENPAAR ANFIM LINKS

55 <i 1324937 i> TASTATUR STIFT FUER TRAEGERMUEHLPAAR

61 <i 1063911 i> LAGER 6202 ZZ NSK

67 <i 1250185 i> SCHUTZFEDER

68 <i 3319934 i> SCHALTER 2-POLIG ORANGE 16A 250V

72 <i 1313552 i> GERÄTEFUSS FÜR KAFFEEMÜHLE

73 <i 1252375 i> UNTERTASSEN-HALTER AUS ALUMINIUM

74 <i 1252328 i> TELLER FÜR KAFFEE

78 <i 1252326 i> LANGEGABEL FÜR FILTERTRÄGER

80 <i 1009013 i> AUFKLEBER KAFFEEMAHLEN

81 <i 1528624 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x10

<T1

ANFIM
T1>



DOSIERMAHLWERK CAIMANO SPECIAL 450 TIMER

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

ANFIM
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1252319 i> DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

6 <i 1186907 i> DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

9 <i 1241121 i> KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

10 <i 1343067 i> STIFT FÜR FEDER  ø 2x78 mm

12 <i 1250184 i> GLASKRATZFEDER

16 <i 1250272 i> FEDER FÜR STERN DOSIERGERÄT

17 <i 1343043 i> STERN UNTEN

19 <i 1252268 i> STILLSTANDWELLE

20 <i 1250944 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

21 <i 1252317 i> GUMMIPUFFER

22 <i 1324936 i> STIFT HEBEL DOSIERGERAET

23 <i 1225902 i> VERCHROMTER HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

24 <i 1528632 i> SCHRAUBE STIFT MIT INNENSECHSKANT M5x6

25 <i 1250278 i> FEDER FÜR GRIFF ZUR KAFFEEDOSIERUNG

30 <i 1250943 i> FEDER-QUADRAT

32 <i 1241122 i> KNAUF FÜR TAMPER OBEN

34 <i 1250273 i> FEDER FÜR TAMPER

35 <i 1252315 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

36 <i 1250941 i> FEDER FUER STOSSZAEHLER

39 <i 1385540 i> UNTERER PRESSER ø 52 mm

39 <i 1385541 i> UNTERER PRESSER ø 56 mm

40 <i 1080083 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER  ø 200 m

44 <i 1080082 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

51 <i 1252447 i> STELLHEBEL FÜR KAFFEEMAHLEN

53 <i 1251003 i> MAHLSCHEIBENPAAR ANFIM LINKS

55 <i 1324937 i> TASTATUR STIFT FUER TRAEGERMUEHLPAAR

61 <i 1063911 i> LAGER 6202 ZZ NSK

67 <i 1250185 i> SCHUTZFEDER

68 <i 3446108 i> ZEITSCHALTER 4 MINUTEN MT49

69 <i 3068024 i> KONDENSATOR DUCATI 16µF

72 <i 1313552 i> GERÄTEFUSS FÜR KAFFEEMÜHLE

73 <i 1252375 i> UNTERTASSEN-HALTER AUS ALUMINIUM

74 <i 1252328 i> TELLER FÜR KAFFEE

78 <i 1252326 i> LANGEGABEL FÜR FILTERTRÄGER

80 <i 1009013 i> AUFKLEBER KAFFEEMAHLEN

81 <i 1528624 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x10

<T1

ANFIM
T1>



KAFFEEMÜHLE CAIMANO ON DEMAND

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

ANFIM
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i 1080083 i> DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER  ø 200 m

5 <i 1080082 i> KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

12 <i 1252447 i> STELLHEBEL FÜR KAFFEEMAHLEN

14 <i 1251002 i> MAHLSCHEIBENPAAR ANFIM LINKS

14 <i 1251003 i> MAHLSCHEIBENPAAR ANFIM LINKS

17 <i 1009013 i> AUFKLEBER KAFFEEMAHLEN

18 <i 1528624 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x10

40 <i 3319934 i> SCHALTER 2-POLIG ORANGE 16A 250V

41 <i 3068024 i> KONDENSATOR DUCATI 16µF

43 <i 1240056 i> MIKROSCHALTER ROLD 16A 250V

45 <i 1252328 i> TELLER FÜR KAFFEE

47 <i 1313552 i> GERÄTEFUSS FÜR KAFFEEMÜHLE

<T1

ANFIM
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Befestigungsmaterial(Muttern,Unterlegsch
T2>

<|

1 5 2 8 5 0 1
|>

L IN SEN S EN KK OP FS C H RA U BE M 5 x1 2
<|

1 5 2 8 6 4 3
|>

M A D EN SC H R A U BE M IT  IN NE NS EC H SK A N T M 6 x2 0
Kreuzschlitz - Edelstahl Edelstahl - mit flachem Endstück

 UNI 7689 - DIN 966 - ISO 7047  UNI 5923 - DIN 923 - ISO 4026

    

ANFIM  VS-64  ANFIM  460

<|

1 5 2 8 6 3 2
|>

S C HR A U BE S TIFT M IT  IN N EN SEC H S KA N T M 5 x6
<|

1 5 2 8 6 2 4
|>

ZY LIND ERK O PF SC H R A UB E M 5 x1 0
Edelstahl - Kegelendstück - mit Schlitz Edelstahl - mit Schlitz

 UNI 6117 - DIN 533 - ISO 7434  UNI 6107 - DIN 84 - ISO 1207

    

ANFIM  31  ANFIM  VS-75

<T2

Dichtungen
T2>

<|

1 1 8 6 9 0 7
|>

D IC H TU N G FÜ R  KA FFE EA US LA U F
<| |>

    

ANFIM  38-G  

<T2

Dosiersterne und Ersatzteile
T2>

<|

1 3 4 3 0 4 7
|>

M IT TL ER ER  ST ER N
<|

1 3 4 3 0 4 3
|>

S TER N  UN T EN

    

ANFIM  105 ANFIM  205 ANFIM  500205  ANFIM  14

<|

1 2 5 2 2 6 8
|>

S TIL L ST A ND W ELL E
<| |>

    

ANFIM  36  

<T1

ANFIM
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Dosierungssysteme für Kaffeemaschinen
T2>

<|

1 2 5 2 3 1 9
|>

D EC K EL  FÜ R D O S IER G ERÄ T
<|

1 2 5 2 3 2 0
|>

D EC K EL  FÜ R D O S IER G ERÄ T
für Kaffeemühle (ANFIM) CAIMANO SPECIAL 450 T für Dosiermahlwerk (ANFIM) CAIMANO - LUSSO

 SPECIAL 450 TIMER  SUPER CAIMANO
  für Kaffeemühle (ANFIM) SUPER BEST - SUPER LUSSO

    

ANFIM  5-SPT  ANFIM  5

<|

1 2 5 2 3 3 3
|>

D EC K EL  FÜ R D O S IER G ERÄ T
<|

1 3 4 3 0 6 7
|>

S TIF T FÜ R  FED ER   ø 2 x7 8  m m
für Dosiermahlwerk (ANFIM) BEST - HAUS

    

ANFIM  101 ANFIM  201 ANFIM  500201  ANFIM  9-A

<|

1 2 5 2 3 2 1
|>

ZY LIND ER FÜ R  D O SIER GER Ä T
<|

1 2 5 2 3 2 2
|>

ZY LIND ER FÜ R  D O SIER GER Ä T
für Dosiermahlwerk (ANFIM) CAIMANO - LUSSO für Dosiermahlwerk (ANFIM) CAIMANO - SUPER CAIMANO

 SUPER CAIMANO  für Kaffeemühle (ANFIM) CAIMANO SPECIAL
 für Kaffeemühle (ANFIM) SUPER LUSSO  SPECIAL 450 AUTOMATICO - 450 AUTOMATICO

    

ANFIM  500006 ANFIM  6  ANFIM  Z6A ANFIM  6-A ANFIM  6A

<|

1 2 5 2 3 2 4
|>

ZY LIND ER FÜ R  D O SIER GER Ä T
<|

1 2 5 2 3 3 4
|>

ZY LIND ER FÜ R  D O SIER GER Ä T
für Kaffeemühle (ANFIM) SUPER BEST für Dosiermahlwerk (ANFIM) BEST - HAUS

    

ANFIM  243  ANFIM  102 ANFIM  202 ANFIM  500202

<T2

Drehknöpfe
T2>

<|

1 2 4 1 1 2 1
|>

K NO P F ZU R  D OS IER EINS TE LL U NG
<| |>

    

ANFIM  7  

<T1

ANFIM
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Elektrische-Kondensatoren
T2>

<|

3 0 6 8 0 1 9
|>

K ON D EN SA T OR  D U C A T I EN ER GIA  1 2 ,5 µF
<|

3 0 6 8 0 1 0
|>

K ON D EN SA T OR  D U C A T I EN ER GIA  6 ,3 µF
450V 50/60Hz 450V 50/60Hz

 Betriebstemperatur  -25 + 85°C  Betriebstemperatur  -25 + 85°C
 Anschlussklemme 6,35x0,8 mm  Anschlussklemme 6,35x0,8 mm
 ø 36xh70 mm  ø 32xh55 mm

    

ANFIM  ANFIM  90-6

<|

3 0 6 8 0 1 4
|>

K ON D EN SA T OR  D U C A T I EN ER GIA  8 µF
<|

3 0 6 8 0 2 4
|>

K ON D EN SA T OR  D U C A T I 1 6 µ F
450V 50/60Hz 450V 50/60Hz

 Betriebstemperatur  -25 + 85°C  Betriebstemperatur -25 +85 °C
 Anschlussklemme 6,35x0,8 mm  Anschlussklemme 6,35x0,8 mm
 ø 32xh55 mm  ø 36xh70 mm

    

ANFIM  131 ANFIM  90-8  ANFIM  90-14 ANFIM  90-16

<|

3 0 6 8 0 8 1
|>

K ON D EN SA T OR  1 2 ,5 µ F
<|

3 0 6 8 0 8 3
|>

K ON D EN SA T OR  1 6 µ F
450V 50/60Hz - ø 35xh71 mm 450V 50/60Hz - ø 35xh71 mm

    

ANFIM  ANFIM  90-14 ANFIM  90-16

<|

3 0 6 8 0 9 7
|>

K ON D EN SA T OR  6 ,3 µ F
<|

3 0 6 8 0 7 9
|>

K ON D EN SA T OR  8 µ F
450V 50/60Hz - ø 30xh51 mm 450V 50/60Hz - ø 30xh71 mm

    

ANFIM  90-6  ANFIM  131 ANFIM  90-8

<T2

Etiketten
T2>

<|

1 0 0 9 0 1 3
|>

A U FKL EBER  K A FFEEM A HL EN
<| |>

    

ANFIM  56  

<T1

ANFIM
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Federn
T2>

<|

1 2 5 0 9 4 1
|>

FED ER  FU ER  ST OS SZ A EHL ER
<|

1 2 5 0 9 4 4
|>

FED ER  FÜ R  D OS IER H EBEL R Ü C KS TEL L U NG
für ANFIM LUSSO-SUPER LUSSO-SPECIAL 450 AUTO

  SPECIAL 450 TIMER-BEST-SUPER BEST-HAUS-CAIMANO
  SUPER CAIMANO-CAIMANO SPECIAL 450 AUTO/TIMER
  für SPAZIALE LUX 800-S/LUX 450

    

ANFIM  17-AR ANFIM  500017  ANFIM  35 ANFIM  500035

<|

1 2 5 0 2 7 8
|>

FED ER  FÜ R  GR IFF ZU R  KA FFEED OS IER U NG
<|

1 2 5 0 1 8 0
|>

FED ER  FÜ R  SP ER R BOL ZEN  ø  5 ,5 x2 4  m m

    

ANFIM  30  ANFIM  224 ANFIM  500224

<|

1 2 5 0 2 7 7
|>

FED ER  FÜ R  ST A NG E ZU R  KA FF EED OS IE RU N G
<|

1 2 5 0 2 7 2
|>

FED ER  FÜ R  ST ER N D O SIER G ERÄ T

    

ANFIM  114 ANFIM  213  ANFIM  13 ANFIM  500013

<|

1 2 5 0 2 7 3
|>

FED ER  FÜ R  TA M P ER
<|

1 2 5 0 9 4 3
|>

FED ER -Q UA D R A T

    

ANFIM  23 ANFIM  500023  ANFIM  26 ANFIM  500026

<|

1 2 5 0 1 8 4
|>

G LA S KR A T ZFED ER
<|

1 2 5 0 1 8 5
|>

S C HU T ZFED ER

    

ANFIM  9-M  ANFIM  78

<|

1 2 5 0 1 8 6
|>

S C HU T ZFED ER
<| |>

    

ANFIM  226  

<T1

ANFIM
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Gabeln für Siebträger
T2>

<|

1 1 6 2 0 1 3
|>

G A BEL  FÜR  FILT ER TR Ä G ER
<|

1 2 5 2 3 2 6
|>

L A NG EG A BEL  FÜR  FILT ER TR Ä G ER
für Dosiermahlwerk (ANFIM) BEST - HAUS für Dosiermahlwerk (ANFIM) LUSSO

  SPECIAL450AUTOMATICO - SPECIAL450TIMER
  SUPERLUSSO

    

ANFIM  228  ANFIM  80

<T2

Gerätefüsse
T2>

<|

1 3 1 3 5 5 2
|>

G ER Ä TEFU SS  FÜ R K A FFEEM Ü H LE
<| |>

    

ANFIM  94  

<T2

Hebel-Systeme
T2>

<|

1 2 5 2 3 1 6
|>

VE RC HR .H EBEL  FÜ R D OS IER G ER ÄT  KO M P LET T
<|

1 2 2 5 9 0 2
|>

VE RC HR O M T ER  H EBEL  F ÜR  D O SIER GER Ä T
für Dosiermahlwerk (ANFIM) LUSSO - SUPERLUSSO für Dosiermahlwerk (ANFIM) CAIMANO

  CAIMANO SPECIAL450 TIMER - LUSSO
  SPECIAL450 AUTOMATICO - SPECIAL450 TIMER
  SUPER CAIMANO - SUPERBEST - SUPERLUSSO

    

ANFIM  33-C ANFIM  33-DX-M ANFIM  33C  ANFIM  33 ANFIM  33-DX

<|

1 2 5 2 3 3 8
|>

VE RC HR O M T ER  H EBEL  F ÜR  D O SIER GER Ä T
<| |>

für Dosiermahlwerk (ANFIM) BEST - HAUS

    

ANFIM  113 ANFIM  214  

<T1

ANFIM
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Kaffeebehälter
T2>

<|

1 2 5 2 2 6 3
|>

D EC K EL  FÜ R K A FFEEBO H NE NBE HÄ L TER
<|

1 2 5 2 3 4 1
|>

D EC K EL  FÜ R K A FFEEBO H NE NBE HÄ L TER
für Dosiermahlwerk (ANFIM) LUSSO für Dosiermahlwerk (ANFIM) BEST - HAUS

 SPECIAL450AUTOMATICO - SPECIAL450TIMER  für Kaffeemühle (ANFIM) HAUSSELF
 SUPERLUSSO  

    

ANFIM  441  ANFIM  133 ANFIM  216 ANFIM  500216

<|

1 0 8 0 0 8 3
|>

D EC K EL  FÜ R K A FFEEBO H NE NBE HÄ L TER   ø 2 0 0  m
<|

1 2 5 2 3 3 2
|>

D EC K EL  FÜ R K A FFEEBO H NE NBE HÄ L TER  ø 1 5 0  m m
für Dosiermahlwerk (ANFIM) CAIMANO für Dosiermahlwerk (ANFIM) SUPERBEST

 CAIMANOSPECIAL450AUTOMATICO  
 CAIMANOSPECIAL450TIMER - SUPER CAIMANO  
 für Kaffeemühle (ANFIM) CAIMANOONDEMAND  
 SUPERCAIMANOONDEMAND  

    

ANFIM  41 ANFIM  500041  ANFIM  218

<|

1 0 8 0 0 8 2
|>

K A FFEEBO HN EN BEH Ä L TER
<|

1 0 8 0 5 1 5
|>

K A FFEEBO HN EN BEH Ä L TER
für Dosiermahlwerk (ANFIM) CAIMANO für Dosiermahlwerk (ANFIM) BEST - HAUS

 CAIMANOSPECIAL450AUTOMATICO  für Kaffeemühle (ANFIM) HAUSSELF
 CAIMANOSPECIAL450TIMER - SUPER CAIMANO  
 für Kaffeemühle (ANFIM) CAIMANOONDEMAND  
 SUPERCAIMANOONDEMAND  

    

ANFIM  40 ANFIM  45 ANFIM  50040  ANFIM  217 ANFIM  217-C

<|

1 0 8 0 9 1 1
|>

K A FFEEBO HN EN BEH Ä L TER  KO M P LET T
<|

1 0 8 0 5 1 2
|>

K A FFEEBO HN EN BEH Ä L TER  1  Kg
für Dosiermahlwerk (ANFIM) LUSSO für Dosiermahlwerk (ANFIM) SUPERBEST

 SPECIAL450AUTOMATICO - SPECIAL450TIMER  
 SUPERLUSSO  

    

ANFIM  445 ANFIM  450 ANFIM  500450  ANFIM  115 ANFIM  219 ANFIM  219-C

 ANFIM  500219

<T1

ANFIM
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Klinke für Dosiereinheiten
T2>

<|

1 2 5 2 3 3 7
|>

K LINK E FÜ R  D OS IER M A H LG ER Ä T
<| |>

    

ANFIM  110 ANFIM  210 ANFIM  500210  

<T2

Lager
T2>

<|

1 0 6 3 9 1 2
|>

L A GER  6 2 0 1  ZZ N S K
<|

1 0 6 3 9 1 1
|>

L A GER  6 2 0 2  ZZ N S K
ø außen 32 mm - ø innen 12 mm - Stärke 10 mm ø außen 35 mm - ø innen 15 mm - Stärke 11 mm

    

ANFIM  230  ANFIM  69

<T2

Mahlscheiben - Mahlwerke
T2>

<|

1 2 5 1 0 0 1
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  A N FIM  L IN K S
<|

1 2 5 1 0 0 2
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  A N FIM  L IN K S
Aussen-ø 54 mm - Innen-ø 32 mm Aussen-ø 64 mm - Innen-ø 37 mm

 Stärke 8 mm - 3 Befestigungslöcher  Stärke 9 mm - 3 Befestigungslöcher
 für Dosiermahlwerk (ANFIM) BEST - SUPERBEST  für Dosiermahlwerk (ANFIM) CAIMANO - LUSSO
  für Kaffeemühle (ANFIM) CAIMANO ON DEMAND

    

ANFIM  54  ANFIM  500064 ANFIM  64

<|

1 2 5 1 0 0 3
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  A N FIM  L IN K S
<|

1 2 5 1 1 2 0
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  A N FIM  L IN K S
Aussen-ø 75 mm - Innen-ø 43 mm Aussen-ø 50 mm - Innen-ø 30 mm

 Stärke 9 mm - 3 Befestigungslöcher  Stärke 7,6 mm - 3 Befestigungslöcher
 für Dosiermahlwerk (ANFIM)  für Dosiermahlwerk (ANFIM) HAUS
 CAIMANO SPECIAL450 AUTOMATICO  für Kaffeemühle (ANFIM) HAUSSELF
 CAIMANO SPECIAL450 TIMER  
 SPECIAL450 AUTOMATICO - SPECIAL450 TIMER  
 SUPER CAIMANO - SUPERLUSSO  

    

ANFIM  75 ANFIM  75-SP  ANFIM  50

<T1

ANFIM
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Mahlscheibenträger
T2>

<|

1 2 5 1 1 1 9
|>

O BER ER  M A H L SC H EIBEN TR Ä G ER
<|

1 2 5 1 1 2 1
|>

U NT ER ER  M A H L SC H EIBEN TR Ä G ER
für Dosiermahlwerk (ANFIM) HAUS für Dosiermahlwerk (ANFIM) HAUS

 für Kaffeemühle (ANFIM) HAUSSELF  für Kaffeemühle (ANFIM) HAUSSELF

    

ANFIM  250  ANFIM  251

<|

1 2 5 1 5 1 3
|>

U NT ER ER  M A H L SC H EIBEN TR Ä G ER  ø 6 4  m m
<| |>

für Dosiermahlwerk (ANFIM) CAIMANO

    

ANFIM  63  

<T2

Mikroschalter-Systeme, mechanisch
T2>

<|

1 2 4 0 0 5 5
|>

M IK R OS C H A LT ER  RO L D  1 2 A 2 5 0 V
<|

1 2 4 0 0 5 6
|>

M IK R OS C H A LT ER  RO L D  1 6 A 2 5 0 V
für Kaffeemühle (ANFIM) HAUS SELF für Kaffeemühle (ANFIM) CAIMANO ON DEMAND

  SUPER CAIMANO ON DEMAND

    

ANFIM  260 ANFIM  500260  ANFIM  275 ANFIM  500275

<|

1 2 4 0 8 0 6
|>

M IK R OS C H A LT ER  SA IA -BU R G ESS  XG O 42 -8 8
<|

1 2 5 2 3 1 1
|>

R IN G  M IT ED ELS TA H L SC H A U FEL
16(6)A 250V für Dosiermahlwerk (ANFIM) CAIMANO

 für Dosiermahlwerk (ANFIM) CAIMANO - LUSSO  CAIMANO SPECIAL450 AUTOMATICO - LUSSO
 SUPER CAIMANO  SPECIAL450 AUTOMATICO - SUPER CAIMANO

    

ANFIM  4-A  ANFIM  KIT-CA-220 ANFIM  Z3A ANFIM  3-A

<T2

Puffer
T2>

<|

1 2 5 2 3 1 7
|>

G UM M IPU FFER
<| |>

    

ANFIM  34 ANFIM  500034  

<T1

ANFIM
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Schalter
T2>

<|

3 3 1 9 9 3 4
|>

S C HA L T ER 2 -P OL IG  O R AN G E 1 6 A  2 50 V
<|

3 3 1 9 7 7 9
|>

A N SC H L US S SO C KE L S C H W A RZ  2 2x3 0  m m
16(4)A 250V - max. Temperatur 120°C

 mit Signallampe - Siebdruck O - I  
 Einbaumaß 22x30 mm  

    

ANFIM  89  

<|

3 3 1 9 7 8 0
|>

A N SC H L US S SO C KE L W EISS  2 2 x3 0  m m
<|

3 3 1 9 5 0 1
|>

S C HU T ZK A PP E FÜ R  SC H A L TER
Außenabmessungen 29x36 mm

  für Schalter mit Einbaumaß 22x30 mm

    

<|

3 3 1 9 7 8 2
|>

S IC H ER H EIT SR A H M EN  2  SE IT EN S C H W . 2 2 x3 0 m m
<|

3 3 1 9 7 8 3
|>

S IC H ER H EIT SR A H M EN  4  SE IT EN S C H W . 2 2 x3 0 m m

    

<T2

Stifte
T2>

<|

1 2 5 2 3 2 5
|>

D R EH KN O P F  Z U R  M A H LG R A D EIN S TEL L UN G
<|

1 2 5 2 4 4 6
|>

S PER R BO LZ EN  F ÜR  N U TM U TT ER

    

ANFIM  453  ANFIM  225 ANFIM  500225

<|

1 2 5 2 4 4 7
|>

S TEL LH EBE L FÜ R  KA FFEE M A H L EN
<|

1 3 2 4 9 3 6
|>

S TIF T H EBEL  D OS IE RG ER A ET

    

ANFIM  51  ANFIM  32 ANFIM  500070 ANFIM  70

<T1

ANFIM
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 3 2 4 9 3 7
|>

T AS TA T U R S TIFT FU ER  TR A EG ER M UEH L P AA R
<| |>

    

ANFIM  Z60C ANFIM  58+59+60 ANFIM  60-C  

<T2

Tamper
T2>

<|

1 2 5 2 2 6 6
|>

K A FFEE TA M P ER  KO M PL ET T
<|

1 2 4 1 1 2 2
|>

K NA U F FÜ R  TA M P ER O BEN

    

ANFIM  18  ANFIM  21 ANFIM  500021

<|

1 3 8 5 5 4 0
|>

U NT ER ER  PR ES SER  ø 5 2  m m
<|

1 3 8 5 5 4 1
|>

U NT ER ER  PR ES SER  ø 5 6  m m

    

ANFIM  19 ANFIM  19-P ANFIM  19-52  ANFIM  Z19G ANFIM  19 ANFIM  19-G

 ANFIM  19-56

<T2

Teller
T2>

<|

1 2 5 2 3 2 8
|>

T ELL ER  FÜ R K A FFEE
<|

1 2 5 2 3 2 9
|>

T ELL ER  FÜ R K A FFEE
für Dosiermahlwerk (ANFIM) CAIMANO für Dosiermahlwerk (ANFIM) BEST - HAUS - SUPERBEST

 CAIMANOSPECIAL450AUTO - CAIMANOSPECIAL450TIMER  für Kaffeemühle (ANFIM) HAUSSELF
 LUSSO - SPECIAL450AUTOMATICO - SUPER CAIMANO  
 SUPERLUSSO  
 für Kaffeemühle (ANFIM) CAIMANO ON DEMAND  

    

ANFIM  500084 ANFIM  84  ANFIM  238 ANFIM  500238

<|

1 2 5 2 3 7 5
|>

U NT ER TA S SEN -H AL T ER  A U S  AL U M IN IU M
<| |>

für Dosiermahlwerk (ANFIM) CAIMANO
 CAIMANOSPECIAL450AUTOTIMER - LUSSO  
 SPECIAL450AUTO - SPECIAL450TIMER  
 SUPER CAIMANO - SUPERLUSSO  

    

ANFIM  500085 ANFIM  85  

<T1

ANFIM
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Zähler
T2>

<|

1 2 5 2 3 1 5
|>

H UB ZÄ H LER  FÜ R  D OS IER M A H LG ER Ä T
<| |>

für Dosiermahlwerk (ANFIM) CAIMANO
 CAIMANOSPECIAL450AUTO - CAIMANOSPECIAL450TIMER  
 LUSSO - SPECIAL450AUTO - SPECIAL450TIMER  
 SUPER CAIMANO - SUPERBEST - SUPERLUSSO  

    

ANFIM  16 ANFIM  500016  

<T2

Zeitschalter
T2>

<|

3 4 4 6 1 0 8
|>

ZEITS C H A LT ER  4  M IN UT EN  M T 4 9
<|

3 2 4 1 1 6 1
|>

D R EH KN O P F SC H W A R Z ø 4 0  m m
mechanische Bewegung mit Schwinghebel halbmondförmiges Loch 6x4,6 mm

 handbetriebener mechanischer Zeitschalter  
 Zeitlauf mit Handbetrieb 4 Minuten  
 2-polig mit Schaltleistung 16(4)A 250V  
 max. Temperatur 110°C  
 Halbmondachse ø 6x4,6 mm  
 für Dosiermahlwerk (ANFIM) CAIMANO  
 CAIMANOSPECIAL450TIMER - LUSSO  
 SPECIAL450TIMER - SUPERCAIMANO - SUPERLUSSO  

    

ANFIM  88  

<|

3 2 4 1 1 7 3
|>

D R EH KN O P F SC H W A R Z ø 4 4  m m
<|

3 2 4 1 1 7 4
|>

K NEB EL S C H W A R Z ø 4 4  m m
halbmondförmiges Loch 6x4,6 mm Achsenloch 6x4,6 mm

    

<|

3 4 4 6 1 5 1
|>

ZEITS C H A LT ER  5  M IN UT EN  C 2 0
<|

3 2 4 1 1 6 1
|>

D R EH KN O P F SC H W A R Z ø 4 0  m m
handbetriebener mechanischer Zeitschalter halbmondförmiges Loch 6x4,6 mm

 Zeitlauf mit Handbetrieb 5 Minuten  
 zweipolig mit Schaltleistung 16 (3)A 250V  
 max. Temperatur 125°C  
 Halbmondachse ø 6x4,6 mm  

    

ANFIM  

<T1

ANFIM
T1>



Die oben angegebenen Daten können sich ohne Vorankündigung ändern. Die LF 

SpA übernimmt keine Haftung für eventuelle Fehler die durch die Nutzung oder den 

Inhalt dieser Veröffentlichung entstehen.

Diese Veröffentlichung ist das exklusive Eigentum der LF SpA. Daher darf es nicht 

vervielfältigt oder verbreitet werden, sofern es nicht ausdrücklich durch die LF SpA 

genehmigt ist.

KHD
Stempel


	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2

